



# 玩转高校通

<http://www.hngxt.cn>

# 世界杯资讯全掌控



日期	时间	对阵	组别	比赛地
6月17日	19:30	阿根廷 VS 韩国	B组	约翰内斯堡

## 这支阿根廷队赚足了眼球 看完老马的首秀 该看看梅西的表现了

不过,韩国人也不容小视哟

### 许丁茂一铲让马拉多纳至今难忘 小心,韩国人会跆拳道

1986年之后出生的球迷,只要在网络上搜索1986年世界杯阿根廷队比赛的视频,就总会惊讶于一个韩国人对马拉多纳的恶意犯规。事实上,马拉多纳在本届世界杯小组抽签结果出来后就曾表示:“我当然记得许丁茂这个人。在1986年世界杯,韩国人踢的是跆拳道,不是足球。我不会忘记当时负责盯防我的许丁茂。”

本届世界杯上,老马与许丁茂不期而遇,只不过这次他们是在赛场边的指挥区里。许丁茂虽然表示“如果是现在比赛,还要这么干”,但他仍打算在比赛之前向马拉多纳表示迟到的道歉,以展示自己的绅士风度。

与此同时,阿根廷国家队也做好了对抗“跆拳道”动作的准备,不管怎么样,阿根廷球员还是要小心,球员哪怕受稍微重一点的伤,都可能错过余下的全部比赛。



老马祈祷 Osports图

### 阿根廷中场核心轻伤不上场 贝隆缺席阿韩之战

阿根廷队昨日确认首场首发的主力中场老将贝隆不会在第二场与韩国队的比赛中出场,他的位置将由马克西·罗德里格斯取代。

在首场比赛中,贝隆的角球助攻队友海因策打进全场唯一进球,帮助阿根廷队1:0击败尼日利亚队。

贝隆在比赛中右小腿受伤,尽管伤势不重但主帅马拉多纳还是不希望贝隆出场,以防他伤情恶化。马拉多纳说:“这是一个艰难的决定,因为贝隆本人非常渴望出场。”贝隆伤势不重,马拉多纳已经确认他将在小组赛第三场与希腊队的比赛中复出。

### 国际足联认定阿根廷首场进球违规 阿尼之战结果无法更改

国际足联裁判委员会15日承认海因策在阿根廷队与尼日利亚队比赛中的进球违规,理应不算,但阿尼之战的结果无法更改。

国际足联裁判委员会认为,当贝隆发出角球后,萨莫埃尔在对方禁区内对尼日利亚球员奥巴西犯规,致使后者无法正常移动、防守,这样海因策就得了广阔的空间攻门,并最终头球得分。这

也是创造了无数黄金机会的阿根廷队在该场比赛中的唯一入球。

虽然比赛结果无法更改,但这个裁决显示了本届世界杯后面比赛的执法方向——国际足联对进球时发生在双方球员间的推搡、拉扯“零容忍”,进球方很可能因为这些举动而被判进球无效。



### 梅西:一切从零开始

梅西15日在接受TYC电视台的采访时说:“我已经将以前的不快全部抹去,现在一切从零开始。我要利用这个机会来证明我是谁。”他还坚定地表示:“现在的阿根廷队,是一支完全不同的阿根廷队。在通往世界冠军的道路上,只有我们自己才能击败我们。”

### 朴周永:必须战胜阿根廷

“我个人会抱着必胜的信念去挑战阿根廷,想必队友都是这种心态,要想进军16强,我们必须战胜阿根廷。”韩国队主力前锋朴周永在赛前表示。他说:“我要为球队打开局面。惹怒阿根廷球员,会让他们焦急起来,我们要好好运用心理战。” 本版撰文 全国晚报联盟(除署名外)



别急,慢慢来!

©sports图

韩国442阵型改4231,防梅西,除了金正友,还有队友协防

## 看住梅西,就有戏了!



金正友

面对强大的对手,韩国队主教练许丁茂出人意料地对球队进行了大变阵。摒弃了首战与希腊队的4-4-2阵型,而改用4-2-3-1的双后腰阵型出战马拉多纳的球队。

韩国队前锋朴周永说:“我们已经研究了梅西的攻击方式,在他带球之后除了犯规你很难阻挡他的进攻,所以我们要力求让他少得到球,在他带球加速前就阻止他。”他承认梅西的个人能力很强:“所以我们要用1到2个人去协助对他的防守。”

在双后腰的位置上,金正友被赋予了死盯梅西的重任,寄成庸将为他提供保护。

### 交战数据

韩国次轮遭遇双重魔咒  
次轮从未取胜 亚洲不胜南美

阿根廷队和韩国队此前只有一次交手纪录,当时是在1986年世界杯,处于巅峰时期的阿根廷队3:1获胜。亚洲球队从未在世界杯的赛场上战胜过南美球队,韩国队在世界杯小组赛第二轮中从未取胜。

亚洲球队与南美球队在世界杯的11次交手中,9负2平还从未取得过胜利,这样的历史数据说明亚洲球队处于绝对的下风。其中韩国队曾3次在世界杯上和南美球队交手,除

1994年逼平玻利维亚之外,其余的两场比赛都以失利告终。而阿根廷队在2次和亚洲球队交手的过程中取得了全胜。1986年世界杯,阿根廷3:1战胜韩国,凑巧的是,目前两支球队的主教练都是当时那场比赛的队员。

另外,在韩国所参加的7届世界杯比赛中,小组赛第二轮从未取得过胜利;而在阿根廷12次世界杯小组赛第二轮的征程中,他们取得了7场胜利,胜率高达58.3%。



### 红唇星语

#### 阿根廷PK韩国

预测:斗胆预测阿根廷赢不了

马拉多纳:天蝎座(生日10月30日)

许丁茂:摩羯座(生日1月13日)

如果阿根廷的主帅不是马拉多纳,打死小编也不敢预测阿根廷赢不了韩国。马拉多纳是典型的神经刀,是典型的天蝎座。而天蝎座人要不特别靠谱,要不不靠谱。他们不负责遵守规矩,只负责开创潮流。其实梅西还是可以常有的,但老马真的不常有。所以,也许比赛的结果不取决于梅西、贝隆、米利托,不取决于朴智星、李正秀,只取决于拿了“两个王四个二”的马大帅怎么打。出生于摩羯座第三周的人善于“支配”,这对主教练可是个好品质。许丁茂如果能带领韩国爆冷,那便可成功抢过老马的风头。 祝炳珉